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1. Wyznaczy¢ promie« zbie»no±ci i koªo zbie»no±ci podanych szeregów pot¦gowych oraz zba-
da¢ zachowanie na brzegu koªa zbie»no±ci:
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2. Funkcj¦ f(z) = (z+2i)e
1
z−i rozwin¡¢ w szereg Laurenta w pier±cieniu P (i, 0, R). Wypisa¢

wspóªczynniki rozwini¦cia, okre±li¢ charakter osobliwo±ci punktu i i jego residuum.

3. Obliczy¢ caªk¦ ∫
|z|= 32π
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4. Wyznaczy¢ maksimum i minimum moduªu funkcji f(z) = z2 − 3iz na zbiorze K = {z ∈
C : |z| ¬ 2}.

5. Stwierdzi¢, czy podane elementy a nale»¡ do przestrzeni X. Je±li tak, to sprawdzi¢, czy
nale»¡ do (otwartej) kuli jednostkowej K(0, 1) w przestrzeni X.
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6. Sprawdzi¢, czy dla normy w C3 danej wzorem

‖(z1, z2, z3)‖ = |z1|+ |z2|+ |z3|

istnieje iloczyn skalarny 〈.,−〉 taki, »e ‖z‖ =
√
〈z, z〉.


